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SENSAI DECOMA DESIGN
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Tavolo rettangolare con piano 
allungabile. Gambe in alluminio 
verniciato o rivestito in essenza. 
Finiture: noce canaletto, rovere 
therm, laccato lucido bianco, 
laminato opaco bianco.

Rectangular table with extending 
wooden top. Aluminium legs: 
varnished or veneered finishing. 
Finises: walnut, therm oak, Bianco 
glossy lacquer, laminated matt 
white.

Table rectangulaire avec rallonges. 
Pieds en aluminium lacqué ou 
révétus en bois. Finitions: noyer, 
chêne therm, lacqué Bianco 
brillant, stratifié mat blanc.

Rechteckige Tisch mit Ausziehbarer 
Tichplatte, holzabdeckplatte und 
Aluminium Beine, entweder lackiert 
oder auf Holz furniert. Ausführung: 
Nussbaum, Therm Eiche, bianco 
hochglanz Lackiert, Laminat Matt 
bianco.

Mesa rectangular con tapa 
extensible. Patas de aluminio 
lacado o revestido de madera. 
Acabados: nogal, roble therm, 
lacado bianco brillo, laminado 
mate bianco.

SENSAI VETRO DECOMA DESIGN
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Tavolo rettangolare con piano 
allungabile. Gambe in alluminio 
verniciato. Piano in vetro satinato 
laccato. Prolunghe laccato opaco. 
Finiture: noce canaletto e vetro 
corda, laccato opaco bianco e 
vetro laccato bianco.

Rectangular table with top 
extension. Varnished aluminum legs. 
Lacquered frosted glass top. Matt 
lacquered extensions. Finishing: 
walnut and corda glass top, bianco 
matt lacquer and bianco glass top.

Table rectangulaire avec dessus 
allongeable. Pieds en aluminium 
verni. Dessus en verre satiné laqué. 
Rallonges laqués opaques. Finition: 
noyer et verre corda, laqué 
opaque bianco et verre laqué 
bianco.

Rechteckiger Tisch mit ausziehbarer 
Tischplatte. Tischbeine in Aluminium 
lackiert. Tischplatte in satiniertem 
Glas lackiert. Tischverlängerungen 
in Lack matt. Ausführungen: noce 
und Glas corda, lackiert matt 
bianco und Glas lackiert bianco.

Mesa rectangular extensible. Patas 
de aluminio barnizado. Top en 
cristal satinado lacado. Extensión 
lacado mate. Acabados: nogal y 
cristal corda, lacado mate bianco 
y cristal lacado bianco.

SUOMI BARTOLI DESIGN
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Sistema di tavoli in legno con piani 
quadrati e rettangolari, gambe 
sfaccettate. Finiture: laccato 
opaco e lucido. 

Wood tables collection featuring 
square or rectangular tops, 
multifaceted legs. Finish: matt and 
gloss lacquer.

Système des tables en bois avec 
top carrés et rectangulaires et 
pieds facettés. Finitions: laque 
mate et brillante.

Holztisch Ansammlung mit den 
quadratischen oder rechteckigen 
Platten und mit vielfältige Beine. 
Ausführungen: matt und hochglanz 
lackiert.

Sistema de mesas en madera 
con encimeras cuadradas 
y rectangulares , patas 
multifaceticas. Acabados: lacado 
mate y brillo.

MOON ENRICO FRANZOLINI
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Tavolo quadrato allungabile 
sui quattro lati con prolunghe 
sagomate che lo trasformano in 
tondo. Basamento centrale laccato 
opaco. Finiture: laccato opaco e 
lucido.

Square table turning into round 
with 4 sides extension mechanism. 
Center base matt lacquer. Finishes: 
matt or gloss lacquer. 

Table carré allongeable sur chaque 
côté. Les allonges sont galbées 
pour la rendre ronde. Piètement 
central en laque mate. Finitions: 
laque mate et brillante.

Quadratischer Tisch, der mit 
Verlängerungsmechanismus mit 
4 Seiten zu einem runden tisch 
wird. Untergestell lackiert matt. 
Ausführungen: Matt und Hochglanz 
lackiert.

Mesa extensible en los cuatros 
lados con extensiones moldeadas 
que lo transforman en redondo. 
Basamiento central lacado mate. 
Acabados: lacado mate y brillo.

MOON VETRO ENRICO FRANZOLINI
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Tavolo tondo con piano in vetro 
satinato laccato: bianco, cenere, 
corda, terra e nero. Basamento 
centrale laccato opaco.

Round table with frosted lacquered 
glass top: bianco, cenere, corda, 
terra and nero. Matt lacquered 
central base.

Table ronde avec dessus verre 
satiné laqué: bianco, corda, terra 
et nero. Embase centrale laquée 
opaque.

Runder Tisch mit Tischplatte in 
satiniertem Glas lackiert: bianco, 
cenere, corda, terra und nero. 
Zentraler Tischsockel lackiert matt.

Mesa de comedor redonda con 
sobre en cristal satinado lacado: 
bianco, cenere, terra y nero. 
Basamiento central lacado mate.

BRIDGE SERGIO BRIOSCHI
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Tavolo rettangolare in legno. Piano 
con top in legno o in vetro satinato 
laccato terra. Finitura: rovere 
therm.

Rectangular table in wood. Top in 
wood or terra frosted lacquered 
glass top. Finishing: therm oak.

Table rectangulaire en bois. Dessus 
en bois ou verre satiné laqué terra. 
FInition: chêne therm.

Rechteckiger Tisch in Holz. 
Tischplatte mit Top in Holz oder 
satiniertem Glas lackiert terra. 
Ausführung: Eiche therm.

Mesa rectangular de madera. 
Sobre de madera o en cristal 
satinado lacado terra. Acabado: 
Roble therm
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TRANOI CRJ
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Tavolo rettangolare allungabile, 
piano in legno e gambe in 
massello. Finiture: noce canaletto, 
rovere therm, laccato lucido 
bianco.

Extending rectangular table with 
wooden top and solid wood legs. 
Finishes: walnut, therm oak, bianco 
glossy lacquer.

Table rectangulaire avec rallonge, 
dessus en bois et jambes en bois 
massif. Finitions: noyer, chêne 
therm, laqué bianco brillant. 

Rechteckige und Ausziehtisch, 
holzabdeckplatte und massiv Beine 
Ausführung: Nussbaum, Therm 
Eiche, bianco hochglanz Lackiert.

Mesa rectangular con tapa 
extensible de madera y patas de 
madera maciza. Acabados: nogal, 
roble therm, lacado bianco brillo.
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BRASS ENRICO FRANZOLINI
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Madia in legno con 2 ante battenti 
e cassetto interno. Maniglia in 
ottone brunito spazzolato. Finiture: 
laccato opaco e lucido.

Wood sideboard with 2 hanging 
doors and one inside drawer. 
Brushed polished brass handle. 
Finishes: mat and gloss lacquers.

Crèdence en bois avec deux 
portes battantes et un tiroir 
intérieur. Poigné en cuivre brossé. 
Finitions: laqué mat ou brillant.

Holzkredenz mit 2 Drehtüren und 
1 Innenschublade. Griff: messing. 
Ausführungen: matt und glänzend 
lackiert.

Aparador en madera con 
2 puertas batientes y cajon 
interno. Tirador en laton brunido. 
Acabados: lacado mate o brillo.

ELEVEN MASSIMILIANO MORNATI
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Madia con 4 ante battenti vetro 
trasparente con inserti in legno. 
Interno in noce canaletto con 
mensola interna sospesa dotata di 
sistema di illuminazione integrato. 
Finiture: laccato opaco e lucido.

Sideboard with 4 transparent glass 
doors with wood inserts. Inside in 
walnut with shelf and integrated 
light system. Finishes: matt or gloss 
lacquer.

Bahut avec 4 portes battantes en 
verre transparent avec insertions 
en bois. Intérieur en noyer avec 
étagère intérieur doué de système 
d’éclairage complété. Finitions: 
laque mate et brillante.

Holzsideboard mit 4 Drehtüren mit 
Transparentglass und Holzeinlagen. 
Innenausführung Nussbaum mit 
innerem Boden mit integriertem 
Lichtsystem. Ausführungen: matt 
und glänzend lackiert.

Aparador con 4 puertas batientes 
en cristal transparente con encarte 
en madera. Interior en nogal 
canaletto con estante interior con 
sistema de iluminacion integrado. 
Acabados: lacado mate y brillo.

SKIN SERGIO BRIOSCHI
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Madia in legno con ante battenti, 
cassetti e ribalte. Interno rovere 
therm. Finitura: rovere therm con 
inserti in vetro satinato laccato 
terra.

Wooden sideboard with hanging 
doors, drawers and drop lid doors. 
Inside therm oak. Finishing: therm 
oak with inserts in terra frosted 
lacquered glass.

Crédence en bois portes battantes, 
tiroirs et portes à rabats. Intérieur 
chêne therm. Finition: chêne therm 
avec inserts en verre satiné laqués 
terra.

Sideboard in Holz mit Drehtüren, 
Schubladen und Klapptüren. Innen 
Eiche therm. Ausführung: Eiche 
therm mit Einsätzen in satiniertem 
Glas lackiert terra.

Aparador de madera con puertas 
batientes, cajones y puertas ribalta. 
Acabado interior: roble therm. 
Acabado: roble therm con detalles 
de cristal satinado lacado terra.

STORE SERGIO BRIOSCHI
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Madia in legno con 4 ante battenti 
e 2 cassetti interni. Basamento in 
metallo finitura alluminio. Finiture: 
laccato lucido e opaco.

Wooden sideboard with 4 hanging 
doors and 2 lacquered inside 
drawers. Aluminum finish metal 
base. Finishes: gloss or matt 
lacquer.

Crédence en bois avec 4 portes 
battantes et 2 tiroirs intérieurs 
laqués. Piètement en métal finition 
aluminium. Finitions: laqué mat ou 
brillant.

Erhältliches Kredenz mit 4 
Drehtüren und 2 Innenschubladen 
oder hoch mit 4 Drehtüren. 
Ausführungen: Hochglanz oder 
matt lackiert.

Aparador en madera con 4 
puertas batientes y 2 cajones 
internos. Base de metal con 
acabado en aluminio. Acabados: 
lacado brillo y mate.

STORE SERGIO BRIOSCHI
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Madia in legno con 4 ante battenti 
e 1 cassetto interno. Basamento in 
metallo finitura alluminio. Finiture: 
laccato lucido e opaco.

Wooden sideboard with 4 hanging 
doors and 1 inside lacquered 
drawer. Aluminum finish metal 
base. Finishes: gloss or matt 
lacquer.

Crédence en bois avec 4 portes 
battantes et 1 tiroir intérieur 
laqué. Piètement en métal finition 
aluminium. Finitions: laqué mat ou 
brillant.

Erhältliches Kredenz mit 4 
Drehtüren, Untergestell aus Metall 
in Aluminiumausführung. Lackierte 
Innenschublade. Ausführungen: 
Hochglanz oder matt lackiert.

Aparador en madera con 4 
puertas batientes y 1 cajon interno. 
Base de metal con acabado en 
aluminio. Acabados: lacado brillo 
y mate.

WOODY SERGIO BRIOSCHI
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Madia in legno con 4 ante battenti 
e 2 cassetti interni. Basamento e 
maniglie in legno. Finiture: laccato 
opaco e lucido.

Wooden sideboard with 4 hanging 
doors and 2 inside drawers. 
Wooden baseboard and handles. 
Finishes: mat or gloss laquer.

Crédence en bois avec 4 portes 
battantes et 2 tiroirs intérieurs. 
Piétément et poignés en bois. 
Finitions: laqué mat ou brillant.

Erhältliches Kredenz mit 4 Drehtüren 
Innenschubladenelementen. 
Struktur aus Holz, matt oder 
Hochglanz Lack. Ausführungen: 
Matt und Hochglanz Lack.

Aparador en madera con 4 puertas 
batientes y 2 cajones internos. Base 
y tiradores de madera. Acabados: 
lacado mate y brillo.

WOODY SERGIO BRIOSCHI
pag 58 
Madia in legno con 4 ante battenti 
e 1 cassetto interno. Basamento e 
maniglie in legno. Finiture: laccato 
opaco e lucido.

Wooden sideboard with 4 hanging 
doors and 1 inside drawer. 
Wooden baseboard and handles. 
Finishes: mat or gloss laquer.

Crédence en bois avec 4 portes 
battantes et 1 tiroir interieur. 
Piétément et poignés en bois. 
Finitions: laqué mat ou brillant.

Erhältliches Kredenz mit 4 Drehtüren 
und 1 Innenschubladenelementen. 
Struktur aus Holz, matt oder 
Hochglanz Lack. Ausführungen: 
Matt und Hochglanz Lack.

Aparador en madera con 4 
puertas batentes y 1 cajon interno. 
Base y tiradores de madera. 
Acabados: lacado mate y brillo.
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PLATEAU LUCIDI PEVERE
pag 62 
Madia in legno con ante battenti 
e cassetto interno. Finiture: laccato 
opaco o Rovere Therm; interno 
laccato opaco.

Wooden sideboard with hanging 
doors and inside drawer. Finishes: 
mat or Therm oak; inside matt 
lacquer.

Crédence en bois avec portes 
battantes et tiroir interieur. Finitions: 
laqué mat ou chêne Therm; 
intérieur laqué mat.

Erhältliches Kredenz mit Drehtüren 
und Innenschubladenelementen. 
Ausführung: Eiche Therm, matt 
lackiert; innen matt lackiert.

Aparador en madera con 
puertas batentes y cajon interno. 
Acabados: roble Therm, lacado 
mate; Interior lacado mate
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a terra basamento laccato / floor standing lacquere 
base / bas avec piètement laqué / Bodenstehendes 
lackiertes Gestell / a suelo basamento lacado

a terra basamento alluminio / floor standing 
aluminium base / bas avec piètement en aluminium 
/ Bodenstehendes Aluminiumgestell / a suelo 
basamento aluminio

sospesa / wall-hung / suspendû au mûr / Hängend / 
suspendida

alta / high / haut / Hoch / alta

FRAME SERGIO BRIOSCHI
pag 42
Madia in legno con 4 ante battenti 
e 2 cassetti centrali. Disponibile 
in tre versioni: sospesa fissata a 
muro, alta fissata a muro con 
basamento e gambe in metallo 
finitura alluminio, in legno o  
laccato opaco e lucido. Interno 
noce canaletto. Finiture: noce 
canaletto, laccato opaco e 
lucido.

Wooden sideboard with 4 hanging 
doors and 2 central drawers. 
Available in 3 versions: wall-
hung, high with legs in aluminium 
finished metal, floor standing with 
aluminium finished base, matt and 
gloss lacquer or wooden base. 
Inside walnut. Finish: walnut, matt 
and gloss lacquer.

Bahut en bois avec 4 portes 
battantes et 2 tiroirs centrals. 
Cette bahut est disponible en 
trois versions: suspendû au mûr, 
haut fixé au mûr avec piètement 
en métal finition aluminium, bas 
avec piètement en métal finition 
aluminium, en bois ou laqué mate 
ou brillante. Intérieur en noyer. 
Finitions: noyer, laque mate et 
brillante.

Holzsideboard mit 4 Drehtüren 
und 2 zentralen Schubladen. 
In 3 Versionen vorhanden: 
Wandhängend, hoch mit 
Metallbeinen Aluminiumfarbe, 
Bodenstehend mit gestell in 
Aluminium, Holz, Lack matt oder 
Hochglanz. Holzinnenausführung. 
Ausführung: Nussbaum, matt und 
glänzend lackiert.

Aparador en Madera con 4 
puertas batientes y dos cajones 
centrales. Disponible en tres 
versiones: suspendida fijada a 
pared, alta fijada a pared con 
basamineto patas en metal 
acabado aluminio, a suelo con 
basamento en metal acabado 
aluminio, madera, lacado mate y 
brillo. Interior en nogal. Acabados: 
nogal, lacado mate y brillo.

FRAME QUADRA SERGIO BRIOSCHI
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Madia in legno con ante battenti. 
Interno in noce canaletto. Finiture: 
noce canaletto, laccato opaco 
e lucido. Basamento in noce 
canaletto, laccato opaco e lucido.

Wood sideboard with hanging 
doors. Walnut inside. Finish: walnut, 
matt and gloss lacquer. Base 
walnut, matt and gloss lacquer.

Bahut en bois avec portes 
battantes. Intérieur en noyer. 
Finitions: noyer, laque mate et 
brillante. Piètement en noyer, laque 
mate et brillante.

Holzsideboard mit Drehtüren. 
Innenausführung Walnuss. 
Ausführung: Nussbaum, matt und 
glänzend lackiert.

Aparador de madera con 
puertas battente. Interior en nogal 
canaletto. Acabados: nogal 
canaletto, lacado mate y brillo. 
Basamiento en nogal canaletto, 
lacado mate y brillo.
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MANHATTAN BARTOLI DESIGN
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Libreria. Distanziali in tondino e 
piani in lamiera di ferro naturale 
verniciati trasparente. Spalle in 
legno. Finiture: noce canaletto, 
rovere therm, laccato opaco e 
lucido. 

Bookcase. Spacers in metal rod 
and shelves in natural sheet iron, 
transparent coating. Wooden 
uprights. Finish: walnut, therm oak, 
matt and gloss lacquer.

Bibliothèque avec panneaux de 
cloison et étagères en fer naturel 
avec vernis transparent. Joues en 
bois. Finitions: noyer, chêne therm, 
laque mate et brillante.

Bücherschrank mit 
Abstandstücke und natura 
Eisenregalen transparent Lack. 
Holztrennpaneele. Ausführung: 
Walnuss, Therm Eiche, matt und 
hochglanz lackiert.

Libreria. Distanciales redondos y 
sobres en hoja de hierro natural 
barnizados transparentes. Costados 
en madera. Acabados: nogal 
canaletto, roble therm, laca mate 
y brillo.

MANHATTAN BARTOLI DESIGN
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Libreria. Distanziali in tondino e 
piani in lamiera di ferro naturale 
verniciati trasparente. Spalle in 
legno. Finiture: noce canaletto, 
rovere therm, laccato opaco e 
lucido. 

Bookcase. Spacers in metal rod 
and shelves in natural sheet iron, 
transparent coating. Wooden 
uprights. Finish: walnut, therm oak, 
matt and gloss lacquer.

Bibliothèque avec panneaux de 
cloison et étagères en fer naturel 
avec vernis transparent. Joues en 
bois. Finitions: noyer, chêne therm, 
laque mate et brillante.

Bücherschrank mit 
Abstandstücke und natura 
Eisenregalen transparent Lack. 
Holztrennpaneele. Ausführung: 
Walnuss, Therm Eiche, matt und 
hochglanz lackiert.

Libreria. Distanciales redondos y 
sobres en hoja de hierro natural 
barnizados transparentes. Costados 
en madera. Acabados: nogal 
canaletto, roble therm, laca mate 
y brillo.

ALEPH LIEVORE ALTHERR MOLINA
pag 66
Libreria modulare in legno a 
parete. Finiture: Interno e ripiani 
laccato opaco; esterno rovere 
therm, laccato opaco.

Wooden modular wall bookcase. 
Finishing: matt lacquer for the inside 
and shelves; outside finishing in 
therm oak or matt 
lacquer.

Bibliothèque modulaire en bois 
pour mur. Finition: intérieur et 
étagères laqués opaques; extérieur 
chêne therm, laqué opaque.

Modulares Wand-Bücherregal in 
Holz. Ausführungen: Innenflächen 
und Böden lackiert matt; Außen 
Eiche therm, lackiert matt.

Estantería modular de madera 
a pared. Acabados: Interior y 
estantes lacados mate; exterior 
roble therm y lacado mate.
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TWIGGY SERGIO BRIOSCHI
pag 78
Specchio rettangolare da parete 
con cornice in acciaio finitura 
peltrox.

Twiggy rectangular wall mirror with 
steel frame peltrox finish.

Rectangulaire Miroir mural avec 
cadre en acier finition peltrox

Spiegel, rechteckig, wandhängend 
mit Rahmen in Stahl Ausführung 
peltrox.

Espejo rectangular para pared con 
marco en acero acabado peltrox.
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STAY SERGIO BRIOSCHI
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Libreria modulare sovrapponibile 
con base fissa o girevole. Finiture: 
metallo verniciato bianco o nero.

Modular superimposable bookcase 
with fix or rotating base. Finishes: 
white or black lacquered metal.

Meuble librairie doté des éléments 
superposables avec base fixe ou 
pivotante. Finitions: métal verni 
blanc ou noir.

Modularer Bücherschrank, kann 
man übereinander legen, mit 
Verlegenheit oder drehender 
Unterseite. Ausführungen: Weiß 
oder Schwarzes lackiertes Metall.

Libreria modular superponible con 
base fija o giratorio. Acabados: 
metal lacado blanco o negro.

BUK CRJ
pag 76 
Libreria pensile in legno. Possibilità 
di posizionamento orizzontale o 
verticale. Finiture: laccato opaco 
e lucido.

Wall -hung wooden bookcase. 
Horizontal or vertical possibility of 
positionning. Finishes: mat or gloss 
lacquer.

Meuble librairie suspendu en bois. 
Possibilité de le fixer en position 
horizontale ou verticale. Finitions: 
laque mate et brillante.

Holz Hängender Bücherschrank. 
Kann in eine horizontale oder 
vertikale Position gelegt werden. 
Ausführungen: matt oder 
hochglanz Lackierrt.

Libreria colgante de madera. 
Posibilidad de enganche horizontal 
o vertical. Acabados: lacado mate 
y brillo.
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STRIP MASSIMILIANO MORNATI
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Specchio rettangolare da terra o 
da parete, con inserto in finitura 
noce canaletto, rovere therm, 
laccato opaco e lucido.

Rectangular mirror, that can be 
floor-standing or wall-hung, with 
walnut, therm oak, matt and gloss 
lacquered insert.

Miroir rectangulaire, à poser au sol 
ou à fixer au mur, avec bandeau 
en noyer, chene Therm et lacqué 
brillant ou mate.

Rechteckiger Boden un 
Wandspiegel, mit Einsatz in 
Nussbaum, Therm Eiche, matt un 
hochglanz lackiert.

Espejo rectangular en apoyo o 
colgante, con incrustacion en 
nogal, roble Therm, lacado mate 
y brillo.
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lime

senape

ottanio

ostrica

arancio

rosso cina

bianco

gesso

avorio

tortora

corda

visone

ardesia

malva

cenere

turchese

ferro ●

nero

● solo opaco / matt only / seulement mat / nur matt / solo mate

LACCATI OPACHI E LUCIDI | MATT AND GLOSSY LACQUERED COLORS
La palette dei laccati opachi e lucidi interpreta diversi approcci stilistici, dai colori più neutri e luminosi a quelli più caratterizzati.
Matt and gloss lacquer. The range of matt and gloss lacquers is suitable for different stylistic approaches, from the neutral to the most characterized colours.
Laqués mats et brillants. La gamme des laques mats et brillants interpret different approches stylistiques, des couleurs plus neutres et lumineux aux les quelles plus caractérisées.
Matt und Hochglanz. Unsere Hochglanz lackierte Farben geben verschiedene Möglichkeiten, von neutral und glänzend bis charakteristisch Ton.
Lacas mate y brillos. La gama de las lacas mate y brilla expresa varios estilos, desde los colores mas neutros y luminosos hasta los mas distinguidos.

fango ●

terra ●

alga ●

VETRI | GLASS
I vetri bianco, tortora, corda, cenere, ostrica, visone, ardesia, terra e nero possono essere lisci o satinati.
The glasses bianco, tortora, corda, cenere, ostrica, visone, ardesia, terra and nero can be plain or satin.
Les verres bianco, tortora, corda, cenere, ostrica, visone, ardesia, terra et nero peuvent être lisses ou satiné.
Die Glaser bianco, tortora, corda, cenere, ostrica, visone, ardesia, terra und nero kann glatt oder matt sein.
Los cristalles bianco, tortora, corda, cenere, ostrica, visone, ardesia, terra y nero pueden ser lisas o satinado.

bianco tortora corda

nerovisone terra

TECHNICAL DATA | FINITURE
finiture | finiture | finiture | finiture | 

rovere therm

ESSENZE | WOODS
La scelta delle essenze proposte da Jesse riflette la costante attenzione dell’azienda per i trend più attuali dell’arredamento, e consente la massima libertà di definizione stilistica, 
in perfetta continuità con la collezione complementi. / Woods. The wood choices offered by Jesse  reflects the constant attention of the companty to the most actual trends of 
furnishing and it allows the maximum aesthetic definition in a perfect continuity with our complements collection. / La grande choix des bois proposés réfléchie l’attention constante 
de Jesse pour les tendances les plus actuelles de l’ameublement, et permets la liberté absolue de définition stylistique, en parfaite continuité avec la collection compléments. / Die 
breite Wahl des vorhandenen Holzes teilt die konstante Aufmerksamkeit von Jesse an die tatsächlichsten Tendenzen der Innenarchitektur und sie erlaubt die maximale ästhetische 
Definition in einem vollkommenen Durchgang mit unserer Ansammlung von den Zusatzelemente für den Wohnbereich. / Maderas. La amplia seleccion de maderas que Jesse ofrece, 
refleja la constante atencion de la empresa para las tendencias mas actuales del moblaje, y permite la maxima libertad de definicion de estil en linea perfecta con la coleccion 
complementos.

noce canaletto

ardesiaostrica cenere



Jesse spa 
via per Sacile 75 
31018 Francenigo / TV 
T. +39 0434 766711 
F. +39 0434 767930 
info@jesse.it 
www.jesse.it

Jesse spa ha facoltà di apportare, 
a proprio insindacabile giudizio, in 
qualsiasi momento e senza alcun 
preavviso, tutte le variazioni che 
riterrà necessarie od opportune 
(anche se di carattere sostanziale) 
alle caratteristiche tecniche, 
costruttive, o di design dei propri 
modelli. I testi e disegni presenti 
in questo stampato hanno scopo 
divulgativo; i campioni di colori e 
materiali hanno valore indicativo.

Jesse spa reserves the right to 
make, upon its own irreversible 
judgement, at any time and 
without any prior warning, any 
alterations deemed necessary 
or opportune (even if these 
are considerable) to technical, 
construction or design features 
of its models. texts and drawings 
present in this book have disclosed 
purpose only; colors samples and 
materials have indicative value.
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